

1. 8.408 ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .08/09/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .08/09/2015

Σελίδα: 24



ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΑΓΕΙΡΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ, ΓΙΑΤΡΟΙ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ κ.ά.

8.408 θέσεις εποχικών σε δήμους, παιδικούς σταθμούς, νοσοκομεία, ΔΕΗ

Επίγον πακέτο 8.408 θέσεων προωθεί το υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες σε προσωπικό των δημοτικών βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, νοσοκομείων, δήμων και της ΔΕΗ. Τα σχετικά αιτήματα έχουν σταλεί από την προηγούμενη εβδομάδα στο Συμβούλιο της Επικρατείας προκειμένου να προχωρήσουν κανονικά οι συγκεκριμένες προσλήψεις παρά την προεκλογική περίοδο. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: βρεφονηπιοκόμοι, βοηθοί βρεφονηπιοκόμοι, μάγειρες, βοηθητικό προσωπικό κουζίνας, καθαριστές, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, γιατροί, νοσηλεύτες, μηχανικοί, εργάτες, οδηγοί, χειριστές μηχανημάτων κ.ά.

7.030 σε παιδικούς σταθμούς

Από τις προσλήψεις που θα γίνουν το άμεσως επόμενο διάστημα ξεχωρίζει το μεγάλο πακέτο των 7.030 θέσεων σε δημοτικούς βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς των ΟΤΑ. Οι νέες προσλήψεις για τους παιδικούς σταθμούς θα γίνουν, όπως και κάθε χρόνο, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Εναρμόνιση

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». Παράλληλα, το υπουργείο Υγείας ζητεί την πρόσληψη: α) 40 γιατρών και 190 νοσηλευτών και νοσηλευτριών με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου (δύο χρόνια) για τη στελέχωση των νοσοκομείων, β) 50 γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων με δελτίο παροχής υπηρεσιών, 70 νοσηλευτών, 10 ψυχολόγων και 10 κοινωνικών λειτουργών για ένα έτος στο πλαίσιο αντιμετώπισης του μεταναστευτικού ρεύματος και της παροχής υγειονομικής περίθαλψης και εμβολιασμού των μεταναστών, γ) 30 γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων με δελτίο παροχής υπηρεσιών για την άμεση κάλυψη επιτακτικών αναγκών περιφερειακών νοσοκομείων (Πατρών, Λακωνίας, Φλώρινας, Κατερίνης, Πέλλας, Ημαθίας, κ.λπ.), δ) 200 ειδικευμένων γιατρών οι οποίοι θα τοποθετούνται σε ανακυκλούμενες θέσεις. Η ΔΕΗ ζητεί για την κάλυψη σοβαρών και κατεπείγοντος χαρακτήρα αναγκών την κατ' εξαίρεση πρόσληψη 579 ατόμων και συγκεκριμένα: 558 ατόμων για τα λιγνιτικά κέντρα της γενικής διεύθυνσης ορυχείων,

17 ατόμων για τους αυτόνομους σταθμούς παραγωγής των νησιών, 4 ατόμων για τη διεύθυνση ασφάλειας στην εργασία (Διεύθυνση Ανθρωπίνων Πόρων). Ο Δήμος Αθηναίων ζητεί την πρόσληψη 165 ατόμων (παιδοκόμων, βρεφονηπιοκόμων, μαγείρων, προσωπικό καθαριότητας κ.λπ.) για στελέχωση και λειτουργία των παιδικών σταθμών του Δημοτικού Βρεφονηπιοκομείου Αθηνών. Ο Δήμος Αγίου Νικολάου Λασιθίου ζητεί την πρόσληψη 32 ατόμων για στελέχωση του Οργανισμού Κοινωνικών Υπηρεσιών και, τέλος, ο Δήμος Καρπενεσίου ζητεί την πρόσληψη δύο βρεφονηπιοκόμων. Τα βασικά κριτήρια πρόσληψης είναι ο βαθμός του βασικού τίτλου σπουδών, η προϋπηρεσία στο αντικείμενο της θέσης, ο χρόνος ανεργίας και η οικογενειακή κατάσταση (δηλαδή αν είναι γονέας, πολύτεκνος, μοναδικός γονέας ανήλικου τέκνου ή μέλος οικογένειας ΑμΕΑ). Ο φάκελος της υποψηφιότητας πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής: Αίτηση (την οποία προμηθεύεται ο ενδιαφερόμενος από τους δήμους, όπου υπάγεται και εδρεύει ο παιδικός σταθμός), φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) και τίτλου σπουδών, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ.



2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 1.540 ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΙΑ ΙΕΚ ΙΟΥ ΟΑΕΔ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .08/09/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .08/09/2015

Σελίδα: 17



Εισαγωγή 1.540 σπουδαστών στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ

Σε 29 ΙΕΚ του ΟΑΕΔ θα μπορούν να σπουδάσουν 1.540 νέοι σπουδαστές κατά το χειμερινό εξάμηνο του έτους κατάρτισης 2015-2016. Δικαίωμα εγγραφής στο α' εξάμηνο κατάρτισης έχουν οι απόφοιτοι Λυκείου, καθώς και οι απόφοιτοι ΕΠΑΣ, ΕΠΑΛ, ΤΕΕ Β' Κύκλου Σπουδών, ανεξαρτήτως ορίου ηλικίας. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν στο ΙΕΚ προτίμησής τους αίτηση επιλογής έως και 17-9-2015. Στα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει να υποβληθούν περιλαμβάνονται: α) αίτηση επιλογής: Πρέπει να συμπληρωθεί σχετική αίτηση στην οποία θα αναγράφονται τα ονομαστικά στοιχεία, τα στοιχεία ταυτότητας και

η διεύθυνση κατοικίας του υποψηφίου, καθώς και η σειρά προτίμησής των ειδικοτήτων που πρόκειται να λειτουργήσουν στο ΙΕΚ, β) τίτλος σπουδών σε φωτοαντίγραφο, γ) δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο με φωτοτυπία και των δύο όψεών του, δ) δικαιολογητικά ηρωϊπηρεσίας (εάν υπάρχουν) και ε) πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης: προκειμένου για πολύτεκνο ή τρίτεκνο γονέα ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας ή μονογονεϊκής οικογένειας, με τους περιορισμούς που τίθενται από την ισχύουσα νομοθεσία ή πιστοποιητικό της Ένωσης Πολυτέκνων Ελλάδας όταν πρόκειται για πολύτεκνο γονέα ή τέκνο πολύτεκνης

οικογένειας. Μετά τη λήξη της υποβολής αιτήσεων επιλογής και εφόσον ο αριθμός των υποψηφίων υπερβαίνει τον προβλεπόμενο αριθμό εισαγωγής, ο διευθυντής του ΙΕΚ καταρτίζει πίνακα κατάταξης, ανά ειδικότητα, με μοριοδότηση, αφού ληφθούν υπόψη τα εξής: α) Ο βαθμός του τίτλου σπουδών, ο οποίος απαιτείται για την εισαγωγή στο ΙΕΚ. Τα μόρια που δίνει ο τίτλος είναι τόσα όσα ο γενικός βαθμός, με μετατροπή του κλασματικού μέρους σε δεκαδικό. Σε περίπτωση που ο βαθμός του τίτλου σπουδών είναι εκφρασμένος σε διαφορετική από την εικοσαβάθμια κλίμακα, γίνεται αναγωγή του σε εικοσαβάθμια κλίμακα. β) Η τεκμηριωμένη

με τα απαραίτητα δικαιολογητικά εργασιακή εμπειρία. γ) Η εγγύτητα της ημερομηνίας κατάρτισης της αίτησης του υποψηφίου καταρτιζομένου με την ημερομηνία αποφοίτησής του από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. δ) Η ιδιότητα του πολύτεκνου γονέα ή του τέκνου πολύτεκνης οικογένειας, όπως αυτή αποδεικνύεται από πιστοποιητικό δήμου ή επίσημο έγγραφο της Ένωσης Πολυτέκνων Ελλάδας. ε) Η ιδιότητα τρίτεκνου γονέα ή τέκνου τρίτεκνης οικογένειας, όπως αυτή αποδεικνύεται από πιστοποιητικό δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέχουν για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ: www.oaed.gr

3. Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .08/09/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .08/09/2015

Σελίδα: 22



Η «Αποστολή» στο πλευρό των μαθητών πολύτεκνων οικογενειών

Λίγο πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, η «Αποστολή» διένειμε προπληρωμένες κάρτες για αγορά σχολικής ύλης σε 1.100 παιδιά πολύτεκνων οικογενειών. Συγκεκριμένα προχώρησε στην παράδοση 1.112 ειδικών προπληρωμένων καρτών για αγορά των σχολικών ειδών αξίας 40 ευρώ από ελληνική αλυσίδα καταστημάτων, σε μαθητές από οικογένειες πολύτεκνων οικογενειών με πολύ χαμηλό εισόδημα. Στόχος της ενέργειας ήταν να συμβάλει ουσιαστικά στην ενίσχυση και την υποστήριξη των οικογενειών ενώ ταυτόχρονα να δώσει στα παιδιά τη δυνατότητα να ξεκινήσουν την ακαδημαϊκή χρονιά με όλα τα απαραίτητα εφόδια.

4. ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Μέσο: ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 05/09/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 08/09/2015

Σελίδα: 4



ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Οι πολύτεκνοι και τα προβλήματά τους

Για ακόμη μια χρονιά οι μαθητές του νομού μας ύστερα από κοπιώδεις προσπάθειες πολλών ετών των ιδίων αλλά και των οικογενειών τους πέτυχαν εξαιρετικές επιδόσεις και κατάφεραν να εισαχθούν στις ανώτερες και ανώτατες σχολές των Πανεπιστημίων.

Ανάμεσα σ' αυτούς είναι και πολλά παιδιά πολυτεκνων οικογενειών, τα οποία μέσα από πολλά οικονομικά, κυρίως, προβλήματα δεν λύγισαν, αλλά ξεπέρασαν τον εαυτό τους και πέτυχαν κάτι που για πολλούς άλλους φαινόταν ακατόρθωτο.

Όλους αυτούς τους μαθητές και ιδιαίτερα των πολύτεκνων οικογενειών το Δ.Σ. του Συλλόγου Πολυτέκνων Καρδίτσας ανυπόκριτα και ειλικρινά συγχαίρει, τους εύχεται καλές σπουδές και καλή δύναμη, για να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο τον ωραίο αγώνα τους με τη βεβαιότητα ότι όλα τα προβλήματα και ιδίως τα οικονομικά θα ξεπεραστούν. Να είναι βέβαιοι ότι ο Σύλλογός μας με τα πενιχρά μέσα που διαθέτει θα είναι δίπλα τους, για να τους συμπαρισταθεί.

Στο σημείο αυτό θέλουμε να αναφερθούμε και στη στάση της επίσημης Πολιτείας αλλά και των άλλων φορέων της πόλης μας, οι οποίοι σπεύδουν με ανακοινώσεις στον Τύπο να εκφράσουν τα υποκριτικά συγχαρητήρια και τις ευχές τους. Μετά από αυτό τελειώνει η αποστολή τους έκαναν το καθήκον τους και απέσπασαν ευμενή σχόλια για το ενδιαφέρον τους. Αφήνουν στην τύχη τους τα παιδιά και τις οικογένειές τους. Δεν περνάει από το μυαλό τους ότι πολλά από αυτά τα παιδιά θα εγκαταλείψουν τις σχολές της επιτυχίας τους, λόγω οικονομικής ανέχειας έστω και αν αναγκαστικά επέλεξαν φέτος σχολές κοντά στον τόπο κατοικίας τους. Έτσι το όνειρο της μόρφωσης παραμένει ανεκπλήρωτο και ζουν με την απογοήτευση και την απελπισία ζωγραφισμένη στο πρόσωπό τους και στη ζωή τους. «Τις πταίει» για την εξέλιξη αυτή; Σίγουρα όχι οι ίδιοι καί οι γονείς τους, γιατί έκαναν αυτό που έπρεπε, αλλά χωρίς αντίκρουσμα στο τέλος.

Η επίσημη Πολιτεία αλλά και οι φορείς «φρόντισαν» πιο μπροστά να τους στερήσουν από το όποιο οικονομικό βοήθημα τους έδιναν μέχρι τότε, γιατί αυτό θα «έριχνε έξω» τον οικονομικό προϋπολογισμό του κράτους. Η ισόβια τιμητική σύνταξη της πολύτεκνης μάνας «πήγε περίπατο». Ήταν, λένε, επιλογή της να κάνει πολλά παιδιά, οπότε η Πολιτεία απεκδύεται των ευθυνών και υποχρεώσεών της έστω και αν παραβιάζει το Σύνταγμα του Κράτους, το οποίο ορίζει ευεργετικές διατάξεις για τις ασθενέστερες οικονομικά και κυρίως τις πολυμελείς οικογένειες. Κρατάει η Πολιτεία κλειστά τα μάτια της στην πληθυσμιακή συρρίκνωση και στη γήρανση του πληθυσμού. Όλες οι στατιστικές δείχνουν ότι σε λίγα χρόνια θα γίνουμε ξένοι στον τόπο μας, καθώς ανεξέλεγκτα κύματα των μεταναστών εισρέουν στην Πατρίδα μας. Αντί για έμπρακτο ενδιαφέρον για επίλυση προβλημάτων, έχουμε πλήρη αδιαφορία. Φτάνουν μάλιστα στο σημείο να στερούν από τα μέλη μας και αυτά τα αγαθά, φρούτα κ.λπ. επειδή ξεπερνούν κάποιος ελάχιστο οικονομικό πλαφόν. Αμέτρητα θα μπορούσαμε να αναφέρουμε γι' αυτή την άστοργη Μάνα που λέγεται Ελληνική Πολιτεία.

Εμείς οι πολύτεκνοι έχουμε απογοητευτεί πλήρως από τη συμπεριφορά της. Είμαστε όμως περήφανοι για τα παιδιά μας και ελπίζουμε ότι κάποια στιγμή όλοι οι Έλληνες θα στείλουμε άξιους εκπροσώπους στο Κοινοβούλιο. Τα παιδιά μας είναι η καλύτερή μας επένδυση, τα καμαρώνουμε και αυτά είναι που κάποια μέρα θα αναστήσουν και θα κρατήσουν όρθια τη χώρα μας.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΟΥΦΛΑ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΒΑΪΟΣ ΑΝΥΦΑΝΤΗΣ

5. ΤΟ ΠΡΟΦΙΛ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Μέσο: ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 05/09/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 08/09/2015

Σελίδα: 3



Το προφίλ των φτωχών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας!

• Μέλη πολύτεκνων οικογενειών με χαμηλό οικογενειακό εισόδημα καταγράφονται 12.666 άτομα στην Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας

Φτωχά νοικοκυριά με ανήλικα παιδιά και χαμηλό επίπεδο μόρφωσης, υψηλά ποσοστά μονογονεϊκών οικογενειών και νοικοκυριών χωρίς κανένα εργαζόμενο είναι το προφίλ των φτωχών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, σύμφωνα με την μελέτη που εντάσσεται στο «Περιφερειακό Στρατηγικό Σχέδιο Κοινωνικής Ένταξης και Σχέδιο Δράσης Καταπολέμησης της Φτώχειας και Εμβάθυνσης της Κοινωνικής Συνοχής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας», η οποία παρουσιάστηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας.

Στον θεσσαλικό χάρτη ο νομός Λάρισας περιλαμβάνει τις περισσότερες ειδικές κατηγορίες των οικονομικά αδύναμων πολιτών, ακολουθούν ο νομός Μαγνησίας, ο νομός Καρδίτσας και τέλος ο νομός Τρικάλων.

Στην ΠΕ Καρδίτσας κυριαρχούν τα εξαρτημένα ή απεξαρτημένα από ουσίες άτομα, (καταγράφονται 1.539 άτομα, με υψηλή κατανομή 49,0%), μέλη πολύτεκνων οικογενειών με χαμηλό οικογενει-



ακό εισόδημα (καταγράφονται 12.666 άτομα, με υψηλή κατανομή 79%), οι γυναίκες, θύματα κακοποίησης (καταγράφονται 512 άτομα, με υψηλή κατανομή 54,7%) **Στην ΠΕ Λάρισας** κυριαρχούν τα άτομα με αναπηρίες (σωματικές ή

ψυχικές ή νοητικές ή αισθητηριακές, καθώς καταγράφονται 10.090 άτομα, με υψηλή κατανομή 34,7%), οι φυλακισμένοι/αποφυλακισμένοι (καταγράφονται 332 άτομα, με υψηλή κατανομή 75,0%), οι άνεργοι χωρίς κάρτα

ανεργίας ΟΑΕΔ (καταγράφονται 1.949 άτομα, με υψηλή κατανομή 41,3%), αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών (καταγράφονται 3.113 άτομα, με υψηλή κατανομή 58,9%), τα παιδιά, θύματα κακοποίησης (255 άτομα, με υψηλή κα-

τανομή 41,6%), οι μετανάστες (7.008 άτομα, με υψηλή κατανομή 46,1%), οι παλιννοστούντες (903 άτομα, με υψηλή κατανομή 49,4%), τα νοικοκυριά χωρίς κανέναν εργαζόμενο (5.554 άτομα, με υψηλή κατανομή 56,4%), φτωχοί εργαζόμενοι με χαμηλό οικογενειακό εισόδημα (14.755 άτομα, με υψηλή κατανομή 65,8%), οι ηλικιωμένοι (άνω των 65 ετών) χωρίς ασφάλιση Υγείας (552 άτομα, με υψηλή κατανομή 53,3%).

Στην ΠΕ Μαγνησίας κυριαρχούν οι ορθοπεδικοί (καταγράφονται 106 άτομα, με υψηλή κατανομή 54,7%), ανήλικοι παραβάτες, (καταγράφονται 426 άτομα, με υψηλή κατανομή 59,4%), οι άνεργοι άνω των 54 μέχρι και 65 ετών (καταγράφονται 39.329 άτομα, με υψηλή κατανομή 48,5%), φτωχοί συνταξιούχοι με χαμηλό οικογενειακό εισόδημα (11.472 άτομα, με υψηλή κατανομή 35,6%).

Στην ΠΕ Τρικάλων κυριαρχούν οι πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο (42 άτομα, με υψηλή κατανομή 95,2%).